



ΔΙΚΗΝΟΜΟΝΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΙΑΝΝΗΣ Κ. ΚΑΡΟΥΖΟΣ
& ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

Ακαδημίας 35 Κολυμβάκι, 10672 Αθήνα, τηλ. +302103838412, fax +302103634617

e-mail: karouzos@otenet.gr, www.karouzoslawoffice.com

ΕΝΩΠΙΟΝ

ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ

Της συνδικαλιστικής οργάνωσης με την επωνυμία **Σύλλογος Προσωπικού ALPHA BANK** που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Ιπποκράτους, αρ. 23 και εκπροσωπείται νόμιμα.

ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

για την κατάρτιση και υπογραφή επιχειρησιακής συλλογικής σύμβασης (ΣΣΕ) με σκοπό την ένταξη στον Κανονισμό Προσωπικού της Τράπεζας περί του αριθμού 1100 εργαζομένων της πρώην Εμπορικής Τράπεζας που δεν έχουν ενταχθεί στο τακτικό προσωπικό.

ΠΡΟΣ

Την Τράπεζα **ALPHA BANK** που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Σταδίου, αρ. 30 και εκπροσωπείται νόμιμα.

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣ

1. Τον **Οργανισμό Μεσολάβησης και Διαιτησίας**, ο οποίος εδρεύει στην πλατεία Βικτωρίας, αρ. 7.
 2. Το **Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας**, Δ/ση Κοινωνικής Επιθεώρησης, Τμήμα Κοινωνικής Επιθεώρησης Ανατολικού Τομέα Αθηνών, οδός Σταδίου αρ. 29.
-



Γνωρίζετε ότι από καιρό έχουμε ξεκινήσει τη συλλογική διαπραγμάτευση με σκοπό την υπογραφή επιχ. σσε για την ένταξη στον Κανονισμό Προσωπικού της Τραπέζης περί τον αριθμό 1100 εργαζομένων της πρώην Εμπορικής Τράπεζας, οι οποίοι από έτη -παρά το νόμο- παρέμειναν εργασιακά μετέωροι, εκτός των ρυθμίσεων Κανονισμού Εργασιακών Σχέσεων με άμεσες δυσμενείς συνέπειες στους όρους εργασίας τους και την υπηρεσιακή τους εξέλιξη.

Σήμερα, με την ουσιαστική διαβούλευση που έχει προηγηθεί μεταξύ μας και την εκατέρωθεν ανταλλαγή θέσεων και απόψεων για την οριστική διευθέτηση του θέματος, κρίνουμε ώριμη την κατάληξη σε υπογραφή συλλογικής σύμβασης εργασίας με αντικείμενο το θέμα αυτό.

Προς τούτο, σας καλούμε σε συνάντηση την Τρίτη 3/12/2013 και ώρα 14.00 σε τόπο που από κοινού θα συμφωνήσουμε για την υπογραφή της εν λόγω σσε, ορίζοντας ως εκπροσώπους μας τους:

1. Αναστάσιο Γκιάτη, Πρόεδρο ΔΣ.
2. Λάζαρος Αθανασιάδης, Γενικό Γραμματέα ΔΣ

συνεπικουρούμενοι από το Νομικό μας Σύμβουλο, Γιάννη Καρούζο.

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής εντέλλεται να επιδώσει την παρούσα προς αυτούς που ανωτέρω αναγράφονται, αντιγράφοντας ολόκληρο το περιεχόμενο της παρούσας στην έκθεση επιδόσώς του προς γνώση τους και για τις έννομες συνέπειες.

Γίνεται μνεία ότι επικολλήθηκε ένσημο ΤΠΔΑ ευρώ 1,14.

Αθήνα, 29/11/2013

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΡΟΥΖΟΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΣΤΟΝ ΑΡΕΙΟ ΠΑΓΟ
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΤΕΡΤΕΤΗΣ
ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 35 - ΑΘΗΝΑ 106 72
ΤΗΛ.: 210 3813900